

沙头街召开第三季度消防工作会议

近日，沙头街消防安全委员会组织街消防安全委员会成员单位、各村（社区）、五大工业区等单位主要负责人约 120 人召开第三季度消防工作会议，街主要领导和班子成员参加会议。

会议专题学习了新修订的《广东省实施〈中华人民共和国消防法〉办法》（下称《实施办法》）精神，消防执法办负责人对第二季度消防安全工作进行详细分析及对下一步具体贯彻落实《实施办法》和消防工作作明确部署。

会上，首先由街消防执法办负责人对新修订的《实施办法》进行详细讲解，重点阐述《实施办法》出台的背景、意义、内容以及部署沙头街开展电动自行车消防安全三年专项整治工作方案，并就下一步如何推动《实施办法》学习宣贯，落实行业部门、村（社区）消防安全责任及电动自行车火灾风险防范等消防安全提出建议。

最后，沙头街道办事处主任孔宪坚就如何抓好《实施办法》的贯彻落实提出了三点意见：一是要统筹发展和安全两件大事，进一步压实消防安全工作责任，严格落实“三管三必须”，充分认识到抓好消防安全的重要意义；二是要全面夯实消防安全基础，推进消防安全工作高质量发展，特别是要结合沙头街实际，抓实公共消防基础设施、街专职消防队、微型消防站的规划和建设，保障消防工作与经济社会发展相适应；三是要抓细抓实消防安全各项工作，织密筑牢消防安全防护网，要聚焦影响消防安全的主要问题，健全体制机制，认真抓好消防安全各项工作落地见效。

来源：番禺融媒

文字：何佳静

图片：何佳静

通讯员：沙头宣